ANMELDUNG

Hiermit möchte ich mein Kind zu folgendem(n) Kurs(en) der Kinderzeit im Jugendzentrum MainHaus Marktheidenfeld anmelden.

Kursnr.:
Name Kind:
Alter:
Erziehungsberechtigter:
Adresse:
~ ^
Telefon:
E-Mail:
Ort, Datum:
Unterschrift:

INFORMATIONEN

Veranstaltungsort:
Jugendzentrum MainHaus
Lengfurter Str. 26
97828 Marktheidenfeld

Anmeldeschluss:

1 Woche vor Kursbeginn. Die Teilnahmegebühr ist bis 3 Tage vor Kursbeginn im Jugendzentrum zu entrichten. Sonst wird der Platz anderweitig vergeben.

Veranstalter:

Jugendarbeit Stadt Marktheidenfeld

- Jugendzentrum MainHaus -

Ansprechpartner:

Tanja Welzenbach

Telefon:

09391 81786 oder 015116139790

<u>www.juz-mainhaus.marktheidenfeld.de</u> tanja.welzenbach@extern.marktheidenfeld.de



Kinderzeit im Jugendzentrum MainHaus Marktheidenfeld



April - Juli 2022

Für alle von 6 – 12 Jahren

Es ostert sehr

Kursnummer:	04/22
Datum:	02.04.2022
Uhrzeit:	14:30 - 18:00 Uhr

Wir basteln ein Ostermobile und ein Dekoschaf.

Last Minute

Kursnummer:	05/22
Datum:	07.05.2022
Uhrzeit:	14:30 - 18:00 Uhr

Wir gestalten mit euch eine schöne Schale, ideal für den Muttertag.

Murmeln

Kursnummer:	06/22
Datum:	04.06.2022
Uhrzeit:	14:30 - 18:00 Uhr

Wir gestalten mit euch ein Murmelspiel.

Nur nicht trocken bleiben

 Kursnummer:	07/22	
 Datum:	09.07.2022	
Uhrzeit:	14:30 - 18:00 Uhr	

Wir machen mit euch einen Regenmacher für trockene Tage. Nehmt hier bitte einen Hammer mit! Und am Ende feiern wir mit euch ein Sommerfest.

Alle Kurse	4,00€

Kurs / Teilnehmerzahl

04/22	10
05/22	10
06/22	10
07/22	10

Bitte per Post oder persönlich an: Jugendzentrum MainHaus Lengfurter Strasse 26

97828 Marktheidenfeld